



Richter Gedeon

GYÓGYSZERBIZTONSÁGI POLITIKA

Társaságunk kiemelt területként kezeli a gyógyszerbiztonságot, arra szolgálatként tekint, melynek célja, hogy a betegek és az orvosok számára a biztonságos gyógyszeralkalmazás feltételeit folyamatosan biztosítani tudja, illetve, hogy megfeleljen a vonatkozó hatósági szabályozásoknak, irányelveknek.

A Richter vállalatcsoport a biztonságos gyógyszeralkalmazás érdekében folyamatosan naprakész információval látja el a betegeket és az orvosokat, illetve gondoskodik róla, hogy a gyógyszerek alkalmazása során felmerülő kérdések, problémák haladéktalanul megválaszolásra, megoldásra kerüljenek, melyhez a hét minden napján, 24 órában hozzáférhető kommunikációs csatornákat, információs felületeket tart fenn.

Az emberek biológiai változatosságuk folytán eltérően reagálnak az alkalmazott gyógyszerekre. Nemkívánatos események (mellékhatások) a legnagyobb gondosság mellett fejlesztett és gyártott gyógyszereknél is előfordulnak, minden gyógyszernek vannak mellékhatásai. A gyógyszerbiztonság feladata, hogy a gyógyszerek mellékhatásainak rizikóját megfelelően kezelje, hogy a modern gyógyszerek nélkülözhetetlen gyógyító hatását mindannyian élvezni tudjuk.

A Richterben a törvényi előírásoknak megfelelően egy olyan gyógyszerbiztonsági örökös hálózat működik, amelynek célja, hogy a világ bármely pontján a Társaság készítményeinek alkalmazása során jelentkező nemkívánatos események felismerésre és összegyűjtésre kerüljenek, valamint az összegyűjtött adatok globális elemzése révén hozzájáruljon a pontosabb gyógyszeralkalmazáshoz, illetve a mellékhatások megelőzéséhez. A Richter gyógyszerbiztonsági rendszere kapcsolódik a nemzetközi mellékhatás figyelő rendszerekhez, riaszt és beavatkozik, amennyiben eddig nem ismert mellékhatás jelenik meg, vagy ha a gyógyszer biztonságosságának megváltozását észleli. Ebben az örökös tevékenységben a Társaság valamennyi alkalmazottja részt vesz, képzett és ismeri a rá vonatkozó követelményeket, szükség esetén elvégzi a gyógyszerbiztonsággal kapcsolatos teendőket. Mind az összegyűjtött orvosi kérdések, mind a gyógyszerbiztonsági adatok globális elemzése a fejlesztés alatt álló richteres gyógyszerek tökéletesebbé tételét is szolgálják.

A Társaság elkötelezett abban, hogy gyógyszerbiztonsági rendszere minden hatósági szabályozásnak megfeleljen, illetve hogy ezen legmagasabb gyógyszerbiztonsági standardok érvényesüljenek a vállalatcsoport minden pontján, földrajzi elhelyezkedéstől függetlenül. A gyógyszerbiztonság közös felelősségünk és érdekünk, mely egyszerre nyújt védelmet a betegeknek, a terméknek és a Társaságnak.

Budapest, 2009. január 26.

Bogsch Erik
Vezérigazgató

Dr. Németh György
Orvostudományi igazgató